
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :SMP Negeri 1 Manisrenggo 

Kelas / Semester  :VII / Semester gasal 

Tema    :Teks CeritaI majinasi 

Sub Tema   :Menyajikan gagasan kreatif dalam bentuk cerita imajinasi 

Pembelajaran ke  :7 (tujuh) 

Alokasiwaktu  :2 x 40 menit ( 1x pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti pembelajaran menyajikan cerita imajinasi , siswa diharapkan dapat: 

Menulis cerita imajinasi dengan memperhatikan strukur dan kebahasaan 

Fokus penanaman karakter: 

kreatif, tanggungjawab dan kerjasama, percaya diri dan religius 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 

• Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam 

• Guru menanyakan ketidakhadiran siswa. 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan.  

• Guru memberikan motivasi kepada siswa 

2. Kegiatan Inti 

• Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok, pertama guru memilih siswa 

yang akan dijadikan ketua kelompok. Kemudian ketua kelompok diminta memilih 

nomor urut (1 s.d. 8) sekalian mengambil alat peraga yang sudah di sediakan sesuai 

dengan kelompoknya. 

• Siswa yang lain kemudian mengambil nomor undian secara bergantian untuk 

bergabung dengan ketua kelompok.  

• Siswa membaca contoh cerita fantasi yang ada di buku paket sebagai referensi. 



• Siswa berdiskusi dan berimajinasi untuk merangkai alur cerita imajinasi sesuai 

dengan alat peraga yang mereka dapatkan. 

• Siswa diskusi kelompok untuk mengembangkan alur menjadi cerita imajinasi yang 

padu, sistematis, dan menarik. 

• Siswa berdiskusi untuk menentukan judul cerita 

• Tiap kelompok mempresentasikan karya cipta mereka di depan kelas. 

• Kelompok lain mengomentari dan memberi penghargaan. 

 

3. Penutup 

• Siswa dibantu oleh guru menyimpulkan hasil pembelajaran yang telah berlangsung.  

• Guru beserta siswa mengakhiri kegiatan belajar mengajar dengan mengucap syukur 

kehadirat Tuhan Yang Maha Esa dan berdoa. 

• Guru mengucapkan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian 

a. Sikap (spiritual dan sosial) 

Observasi (jurnal) 

b. Keterampilan (produk): 

Soal :Tulislah sebuah cerita imajinasi berdasarkan alat peraga yang sudah kalian 

dapatkan dengan tetap memperhatikan struktur dan unsur 

kebahasaannya! 

 

 

 

 

 

 

 



2. RubrikPenilaian 

a. Penilaian sikap spiritual dan sosial 

Rubrik penilaian sikap spiritual 

 

No 

 Aspek yang dinilai  Keterangan 

Nama Siswa Menjawab 

salam 

Khusuk dalam 

berdoa 

Mengucapkan

syukur 

 

1      

2      

3      

4      

 

 Rubrik penilaian sikap sosial 

 

No 

 Aspek yang dinilai Keterangan 

Nama Siswa Tanggung 

jawab 

Kerja 

sama 

kreativitas Percaya 

diri 

 

1       

2       

3       

4       

 

 

 

 



b. Penilaian Keterampilan 

Rubrik Penilaian Keterampilan Menulis Cerita Fantasi 

Nama siswa/ 

kelompok 

Kelengkapan 

struktur 

Kesesuaian isi 

dengan tema 

kebahasaan judul Jumlah 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

 

 

  Mengetahui,      Manisrenggo, 4 Mei 2021 
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